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NO NEED TO RETURN TO THE STORE
Conventions used in this manual:

! NOTE: Procedures and techniques considered important enough to emphasize. Questions with operation or assembly? Require Parts Information?
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damage to the equipment.

& WARNING: Procedures, precautions and techniques which, if not carefully followed, Please consult your warrenty card for our contact details.
will expose the user to the risk of fire, serious injury, or death.




A IMPORTANT INSTRUCTIONS

Read all instructions before using this appliance.

When using electrical appliances, basic precautions should always
be followed to reduce the risk of fire, electrical shock and injury to
persons, including the following:

1. If the appliance is damaged, check with the supplier before
installation and operation.

2. Do not use outdoors.

3. Do not use in the immediate surroundings of a bath, shower or
swimming pool.

4. Do not locate the appliance immediately below a fixed socket outlet
or connection box.

5. This appliance can be used by children aged form 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved. Children shall
not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by Children without supervision.

6. Children of less than 3 years should be kept away unless
continuously supervised. Children aged from 3 years and less than
8 years shall only switch on/off the appliance provided that it has
been placed or installed in its intended normal operating position
and they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understanding the hazards
involved. Children aged from 3 years and less than 8 years shall
not plug in, regulate and clean the appliance or perform user
maintenance.

7. Do not use this appliance in series with a thermal control, a
program controller, a timer or any other device that switches on
the heat automatically, since a fire risk exists when the appliance
is accidentally covered or displaced.

A IMPORTANT INSTRUCTIONS

8. Ensure that furniture, curtains or other combustible material are
positioned no closer than 1 metre from the appliance.

9. In the event of a fault unplug the appliance.
10. Unplug the appliance when not required for long periods.

11. Although this appliance complies with safety standards, we do
not recommend its use on deep pile carpets or on long hair type
of rugs.

12.The appliance must be positioned so that the plug is accessible.

13.1f the supply cord is damaged it must be replaced by the
manufacturer or service agent or a similarly qualified person in
order to avoid a hazard.

14.Keep the supply cord away from the front of the appliance.

& WARNING: In order to avoid overheating, do not cover the
appliance. Do not place material or garments on the appliance, or
obstruct the air circulation around the appliance, for instance by
curtains or furniture, as this could cause overheating and a fire risk.

& WARNING: In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting
of the thermal cut-out, this appliance must not be supplied through an
external switching device, such as a timer, or connected to a circuit
that is regularly switched on and off by the utility.

& CAUTION: Some parts of this product can become very hot and
cause burns. Particular attention has to be given where children and
vulnerable people are present.




[3¥ Specifications

General

Unpack the heater carefully and retain the packaging for possible future use, in the
event of moving or returning the fire to your supplier.

A sudden change in temperature (for example, moving the unit from frost to a
warm room) can cause condensation of moisture inside the device and disrupt its
operability when turned on.

The device, after transporting or storing at a negative temperature of outside air, must
be keptin a warm room for at least 3 hours, after which it can be put into operation.”
The fire incorporates a flame effect, which can be used with or without heating, so
that the comforting effect may be enjoyed at any time of the year. Using the flame
effect on its own only requires little electricity.

Before connecting the heater check that the supply voltage is the same as that
stated on the heater.

Please note: Used in an environment where background noise is very low, it may be
possible to hear a sound which is related to the operation of the flame effect. This is
normal and should not be a cause for concern.

Electrical Connection

&\ WARNING: THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED

This heater must be used on an AC ~ supply only and the voltage marked on the
heater must correspond to the supply voltage.

Before switching on, please read the safety warnings and operating instructions.

% Installation

1. The Dimplex Electric Fireplace does
not require any special venting.
Make sure there is clearance for air
circulation beneath the unit and at
least 1/2" behind it.

& CAUTION: Do not install the fireplace
directly on carpet or similar surfaces which
may restrict air flow.

2. Install the unit in an opening with the
following minimum dimensions:

Model XHD28

A 27" (686 mm) wide

B  31-1/8" (587 mm) high
C 8" (203 mm) deep

3. If installing the unit in an existing

fireplace opening, seal all drafts
and vents with a non-fibrous
insulation material to prevent any
chimney debris from falling onto
the unit. Do not install into an
existing fireplace opening that is
prone to dampness.

i

Model XHD26 B
A 24-3/8" (619 mm) wide
B 18-1/2" (470 mm) high »
C 8" (203 mm) deep
Model XHD23
A 21-1/2" (548 mm) wide
B 20" (508 mm) high A
C  8"(203 mm) deep /\‘/
7



* Installation

1. If applicable, carefully pour and
evenly distribute the supplied media
in the media tray of the firebox.

Media
Tray ~—

2a. If installing into a Dimplex mantel,
first check to see if there are holes
in the side panels near the top as
shown below. If so, align the front
of the firebox (without front glass
installed) with the front face of the
mantel. Install provided screws
into the front holes on the inside
faces of the firebox. The screw will
line up with the hole in the mantel,
securing it in place.

v\\

%X Installation

If there are no holes on the side panels
of the mantel, remove the screw on the
back bottom flange most convenient
for securing, and use the L-bracket
(provided) to secure the firebox to the
mantel.

2b. If installing into a custom mantel,
or into an existing opening,
secure the firebox by inserting
an appropriate screw through
either the front hole, or back hole
on the inside face of the firebox,
depending on which location
is more appropriate for the
installation.

Back
Front

This product must be grounded. If it
should malfunction or breakdown,
grounding provides a path of least
resistance for electric current to reduce
the risk of electric shock. This product
is equipped with a cord having an
equipment-grounding conductor and a
grounding plug.

The plug must be plugged into an
appropriate outlet that is properly
installed and grounded in accordance
with all local codes and ordinances.

& DANGER: Improper connection of
the equipment-grounding conductor can
result in a risk of electric shock. Check with
a qualified electrician or serviceman if you
are in doubt as to whether the product is
properly grounded. Do not modify the plug
provided with the product — if it will not fit
the outlet, have a proper outlet installed by
a qualified electrician.




@ Operation

Touch Panel and Remote Controls

The manual controls for the Dimplex Electric Fireplace are located on the front
panel. When not activated, the icons are not visible. Touch the control panel to the
right side of the white line to activate the icons. The selected setting displays on
the left side of the panel.

A multi-function IR (infrared) remote control also is provided. The remote control
has a range of approximately 30 ft (9 m). To operate correctly, the remote control
must be pointed toward the front of the in electric fireplace.

A B Cc D E F

0% | 6 2 3 @& % |

& WARNING: The fireplace must be
installed properly before use.
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@ Operation

Icon | Function

Description

A @ Power

Press to turn unit Off or On.

* Unit Off
Press to turn everything Off. Press again to
turn unit On with previous settings.

* Unit On
Press to turn unit On with previous settings.

- If the flame effect was On, the flame will
turn on and the previous heat setting will
be activated (On or Off). Display will show
current heater temperature setting and after
2 sec displays the room temperature.

- [remote only] If the flame effect was Off,
the previous heat setting will be activated
(On or Off).

- [panel only] If the flame effect was Off, the
flame will turn on and the previous heat
setting will be activated (On or Off)

B 00 Heat

* Heat On
Press to turn heat On (indicated by 1 short
beep). Display will show current heater
temperature setting and after 2 sec displays
room temperature. Use the Temp icon to
change the heater temperature setting.

* Heat Off
Press to turn heat Off (indicated by 1 short
beep).

NOTE: After the heater is switched off, the fan will
continue on for 60 seconds before turning off.

C Temp

Press multiple times to raise the heater
temperature in 1° F (1° C) increments. Display
will show current temperature. Temperature
range is 62°-78° F (17°-26° C).

This feature is active whenever the heat is
enabled.

1"



@ Operation

‘ Icon

Function

Description

Flame Speed

Press multiple times to toggle through flame
speeds (minimum, medium, maximum). Display
will show current speed number (F1, F2, F3
respectively).

Color Themes

Press multiple times to change the media and
flame base colors. This feature is active only
when the flame effect is On. Display will show
theme (10, t1, t2, etc.)

XHD28L, XHD26L or XHD23L (Log Unit) themes:

* Theme t0 - no flame

* Theme t1 - Natural (flame base off)

* Theme t2 - Red Highlights (flame base red/
orange)

* Theme t3 - Blue Highlights (flame base blue)

F | /&a | Brightness Press to change the flame and logs brightness.
SRS Display will show b3, b1, b2 respectively.
* High
* Low
* Medium
G Flame Press to turn the flame effect On. Press again to
turn the flame effect Off.
H Timer Press multiple times to change the sleep timer

by 0.5 hr from 0.5 hr to 8 hr before turning off.
Press again, the remaining time on the timer
displays.
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@ Operation

User Modes:

Mode Name /Discription | Action (Acfions cannot be input by remote control)

) Press both Temp Button () and Flame speeds
Change Celsius (°C) fo | Button ((&)) on the unit and hold until beep is heard
Fahrenheit (° F) and display flashes. (To revert back to Celsius repeat
this action)

Hold both Heat Button (M ) and Temp Button ((®) ),
Diso.ble / Enable Heat on the unit, for 2 seconds, when the heater has been
Options disabled the display will read “--" and beep. To
enable heat repeat this action.

Should the heater overheat, an automatic cutout will turn the heater off. It will not
come back on without being reset.

To reset the cutout switch, unplug the unit and wait 5 minutes before plugging it
back in.

Remote Control

The maximum range of use is ~ 5 metres.

NOTE: It takes time for the receiver to respond to the transmitter.

NOTE: The reciever for the remote control is located in the display, aim the remote
conftrolin this direction when inputting commands.

Do not press the buttfons more than once within two seconds for correct operation.

Battery Information

1. To activate the remote control remove the clear battery
isolatfion strip at the base of the remote control, which is used to
ensure your remote control reaches you fully charged.

2. To replace the remote control battery, turn over the remote
control, and follow the diagram embossed on the remote confrol

13



/ Maintenance

&\ WARNING: ALWAYS DISCONNECT FROM THE POWER SUPPLY BEFORE ATTEMPTING
ANY MAINTENANCE.

Light Emitting Diode

This fire is fitted with LED (Light Emitting Diode) lamps. These LED lamps are maintenance-
free and should not require replacing during the life of the product.

Cleaning

&) WARNING: ALWAYS DISCONNECT FROM THE POWER SUPPLY BEFORE CLEANING THE
HEATER.

For general cleaning use a soft clean duster — never use abrasive cleaners. The glass
viewing screen should be cleaned carefully with a soft cloth.

DO NOT use proprietary glass cleaners.

To remove any accumulation of dust or fluff the soft brush attachment of a vacuum
cleaner should occasionally be used to clean the outlet grille of the fan heater.
WARNING: do not operate the product without the grille and outer glass in position
as this may effect the operation of the heater.

Recycling

For electrical products sold within the European Community. At the
end of the electrical products useful life it should not be disposed of
with household waste. Please recycle where facilities exist. Check with
your Local Authority or retailer for recycling advice in your country.

After Sales Service I

Should you require after sales service or should you need to purchase
any spares, please contact the retailer from whom the appliance was purchased
or contact the service number relevant to your country on the warranty card.

Please do not return a faulty product to us in the first instance as this may result in
loss or damage and delay in providing you with a satisfactory service. Please retain
your receipt as proof of purchase.
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A COXPAHUTE 3TU UHCTPYKLUU A

YcnoBHble 0603Ha4YeHNs1, UCMoNb3yeMble B 3TOM PYKOBOACTBE:!

! NPUMEYAHUE: MpaBuna 1 metoabl 0OpaLleHusl, KOTOPbIM HEOBXOANMO YAENUTL
0COBGEeHHOEe BHMMaHME.

a NMPEOOCTEPEXEHME: T[lpaBuna n metoabl obpalleHus, HecobrogeHne KoTopbix
MOXET NPMBECTU K NOBpPeEXAeHMI0 060pya0oBaHUS.

a NPEAYNPEXOEHWUE: T[lpasuna n metodbl obpalleHus n Mepbl TPeaoCTOPOXHOCTH,
KOTOpble B Crlyyae Ux HETOYHOro cobniogeHns NoABepratoT Nnofb3oBaTens onacHoOCTM
noxapa, cepbesHon TpaBMbl NN CMEPTMU.
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(® NpueetcTByem Bac

Bnarogapvm Bac 3a nokynky anekTpuyeckoro kammHa Dimplex.

a NMPEOQOCTEPEXEHMUE: lMepen Havyanom ycTaHOBKM BHUMATENbHO NpoYMTanTe BCe
WHCTPYKLUKN 1 NpeaynpexaeHnsi. HeBbINONHEHMEe STUX MHCTPYKUUIA MOXET NMPUBECTM K
NOPaXeHWIO 3NEKTPUYECKNUM TOKOM, MOXapy U aHHYNMPOBaHUIOrapaHTMu.

@ HE TPEBYETCA BO3BPALLATbCA B MAFTA3WH

Bonpockl 0THOCUTENBHO AKCMnyaTaLmm unu cOopkn?
Tpebyetcsa uHdopmauys no getansm?
W3penve Ha rapaHTum U3rotoBuTens?

Ha rapaHTMiHOM TanoHe MOXHO HaWuTU BCHO HEOOXoAMMYIO

KOHTaKTHYI0 MH(pOpMaLMIo.
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4 BAXHbIE UHCTPYKLUU NO BE3OMNMACHOCTH

Mepen Mcnonb3oBaHMeM AAHHOrO YCTPOMCTBA NpoYMTanuTe BCe
MHCTPYKLUN.

I'Ipm UCMNoJfb30BaHNUN  ANEKTPUYECKNX yCTDOIZCTB HeobxoaMmo
cobnogaTb OCHOBHbIE Mepbl NpegoCToOpoOXHOCTU C UErNbl0 CHU3UTb
PUCK BO3HUKHOBEHUA MOXapa, NopaxeHna 3rnekKTpn4eckmMm TOKOM U
TpaBMNpPOBaAHUA nogen, a UMEHHO:

1. Ecnn ycTponcTBO NOBpeXAeHO, obpaTuTecb K NOCTaBLUMKY 00
Havana yCTaHOBKM U 3KcnnyaTauuu.

2. He ncnonb3yinTte BHE NOMELLEHUMN.
3. He ucnonbesyinte psgom ¢ BaHHOW, Aywem unm 6accemHom.

4. He ycraHaBnuBamTe YCTPOMCTBO HEMNOCPELCTBEHHO nof
CTauMOHapHOM LUTENCEeNIbHOM PO3ETKOW U pacrnpeneniMTensHOn
KOPOOKOM.

5. OT0 yCcTpOMCTBO MOXET WCNOoNb30oBaTbCA AETbMU B BO3pacTe
He Mnagwe 8 net u NabMU C OFPaHUYEHHBIMU (PUBNYECKUMN,
CEHCOPHbIMW  UNIN  YMCTBEHHbIMWM  CMNOCOBHOCTAMMW, WU He
obnagarowmnmMm onbITOM U 3HaHUAMMU, NPU YCOBUU, YTO 3@ HUMK
eCTb Haas3op, NMBO OHU MPOUHCTPYKTUPOBaHbI, Kak Ge3onacHo
nonb3oBaTbCs YCTPOWCTBOM, M MOHMMAOT COMyTCTBYHOLLME
onacHocTu. He nossonanTte AetaMm urpatb C yCTpOMCTBOM. [leTn
He [OMKHbl BbIMOMHATE YUCTKY UM TEXHUYECKOEe OOCnyxuBaHue
ycTponcTtea 6e3 npucmoTtpa.

6. et mnagawe 3 net He AOSMKHbI HAXOAUTBLCS PSALOM C YCTPOMUCTBOM
6e3 noctoaHHOro npucmotpa. et ot 3 o 8 neT MoryT TONbKo
BKIlOMaTb M BbIKMOYATb YCTPOMUCTBO, €CAN OHO YCTAHOBMEHO B
HOpManbHOM pabodYeM MOMNOXEHUW, eCcrnivn AeTU HaxoasaTcsa noA
NPUCMOTPOM U 3HAIOT, Kakbe30MacHO NoNb30BaTLCS YCTPONCTBOM
N MOHUMAIOT ConyTCTBYOWME pUCKN. [leTam B Bo3pacTe OT 3 A0
8 net 3anpellaeTca BKMOYaTb B CETb, pPerynmpoBaTb U YUNCTUTb
YCTPOWCTBO UNW BbINOMNHATL €r0 TEXHNYECKOEe 06CnyXnsaHme.

7. He ncnonb3ynte ycTpONUCTBO B NOcnenoBaTeribHOM NOAKITHOYEHNN
C TepMOperynaTopoMm, nNporpaMmMumpyemMbiM  KOHTPOSIEpOM,
TauMepoM UMW MHbIM YCTPOMCTBOM, KOTOPOE aBTOMAaTUYeCcKu
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4 BAXHbIE NUHCTPYKLMM NO BE3OMNACHOCTM

BKNtovaeT oborpes, NOCKOSbKY CyLLEeCTBYET PUCK NoXapa B cryyae
CJTy4anHOro HaKpbITUA UK NepeMeLLEHNSA YCTPOMUCTBA.

8. Ybeautecb, 4To Mebenb, LWTOPLI NN ApYyrie roprovve matepuansl
Haxo4saTCHA Ha pacCTOAHUN He MeHee 1 MeTpa OT YCTPOUCTBA.

9. B cny4ae Henonagku OTKNKOYUTE YCTPOMUCTBO OT 3NEKTPUYECKON
ceTu.

10.Ecnn  ycTpOMCTBO He UWCMomnb3yeTcs ONUTenbHOEe BpeMs,
OTKITHOYUTE €ro OT 3EKTPUYECKON CETH.

11. HecMoOTps Ha TO, YTO YCTPOWMCTBO COOTBETCTBYET CTaHAapTam
6e30nacHOCTN, Mbl HE peKOMeHAyeM UCMNONb30BaThb €ro Ha KoBpax
C OJNVHHBIM BOPCOM.

12.YCTPOMCTBO [OMKHO ObITb YCTaHOBMNEHO Tak, 4Tobbl AOCTyn K
BUNKe Obln cBOOOOEH.

13.Ecnn WHyp nuTaHua noBpexaeH, BO msbexaHne HecHaCTHbIX
CIy4aeB ero JO/MKeH 3aMeHNTb NPOU3BOANTENb UMK crieunanncT
no 06CcnyxXnBaHUo UNKU cneumnanucT ¢ nogobHom KBanugukaumen.

14.Cnegute 3a TeMm, 4TOObl LWHYP MUTAHUS He Haxoguncsa nepeq
YCTPOWUCTBOM.

& NMPEOYNPEXOEHMUE: Bo nsbexaHue neperpesa He HakpbiBanTe
YCTPONCTBO. He knagmte Bewm wunm ogexny Ha yCTPOUCTBO, He
3aropaxuBanTe UMPKYNAUUIO BO34yxa BOKPYr HeEro, Harnpumep,
LUTOpaMun UNn mebenbto, 3TO MOXKET NPUBECTU K NEPENPEBY M CO3aaTb
pUCK noxapa.

& NMPEOYNPEXOEHUE: Bo u3bexaHne OnMacHOCTU CaMOrpouns-
BOMbHOro cpabaTtbiBaHMs TEnsIOBOrO  BbIKNKOYATENS, HEnNb3s
3anuTbiBaTb 3TO YCTPOWCTBO 4Yepe3 BHELUHEEe nepeknyaruee
YCTPOWCTBO, Hanpumep, Tanmep, unu Noakn4vaTth K Lenun, Kotopas
PEerynsipHO BKMOYAETCS M BbIKITHOHAETCA SHEPrOKOMMaHNEN.

A TPEOOCTEPEXEHMUE: Hekotopble AeTanu 3TOr0 YCTPOWCTBa
MOTYT CUITbHO HarpeBaTbCA M Bbl3blBaTb 0XKOrn. OcCo6eHHOEe BHUMaHne
TpebyeTca Tam, rae NpuUcyTCTBYIOT AETU U YS3BUMbIE NIOAMN.

18

[%‘ Cneundomkauymm

O6Lwue ceepAeHuUs

AKKYPQATHO pacnakymte oborpeBateAb M COXPAHUTE YMNAKOBKY AAS BO3MOXKHOIO
MCMNOAB3OBAHMA B 6YAYLLLeM, B CAyHaO€ AOCTABKM MAM BO3BLOATA KOMUMHA MOCTABLLIMKY.
MpW PE3KOM U3MEHEHMM TEMMNEPATYPbI (HAMNPUMER, ECAU NEPEMECTUTL YCTPOMCTBO
C MOPO3d B TEMAOE MOMELLLEHUE) BHYTPU YCTPOMCTBA KOHAEHCUPYETCS BAQrA U
HOPYLLOET ero PYHKLUMOHMPOBAHWE MPU BKAIOYEHMM.

NocAe TPAHCNOPTUPOBKU MAM XPAHEHUS YCTPOMCTBA MPU TEMMNEPATYPAX HUXKE
HYASl CAEAYET OCTABUTb €70 B TEMAOM MECTE MUHUMYM HA 3 4HOCA U AMLLbL 3ATEM
MOAb30OBATHCS WM.

B aTOM KOMMHE 3G FEKT MAAMEHM MOXET MCMOAb3OBATLCH KAK C OTOMAEHUEM, TAK
1 6€e3 HEro, MOITOMY HOCACXKACQTLCH MM Bbl MOXETE B Al0DOE Bpemsd roaa. Cam no
cebe adbdekT NAaAMEHU TpebyeT HEBOABLLIOTO PACXOAQ SAEKTPOIHEPIUM.
Mepea NoakAtoHeHUEM ODOrpeBATEAS YOEAUTECH, YTO HAMPIXKEHUE B CETU
SAEKTPOMUTAHMS COOTBETCTBYET YKO3OHHOMY HO ODOrPEBATEAE MOKA3ATEALO.
O6GpaTuTe BHUMAHUE: ECAM YCTPOUCTBO UCNOAb3YyETCH B MOMELLEHUU C HU3KUM
YPOBHEM CPOHOBOTIO LUYMQ, TO MOXHO YCAbILLATb 3BYK, CO3AABAEMbIN 3dpPEeKTOM
NACGMEHU. DTO HOPMAABHO U HE AOAXHO BbI3bIBATb 6€CNOKOMCTBA.

3AeKpr-|ec KO€e NOoAKAIOYEeHUue

A NPEAYMPEXAEHUE: 3TO YCTPOUCTBO AOAXHO BbITb 3A3EMAEHO

3T0T 06OrPEBATEAL AOAXKEH MCTOAL3OBATLCS TOABKO OT CETU NEPEMEHHOTO TOKA, a
HaMNpPs>XeHWe, YKa3aHHOE HO 060rpeBaTeAe, AOAXHO COOTBETCTBOBATL HAMPSIXKEHUIO
B CETU DAESKTPOMUTAHMS.

MNepeaA BKAIOYEHUEM YCTPOMCTBA HEOBXOAMMO O3HAKOMMTLCH C PYKOBOACTBOM MO
TEXHWKE 6E30MACHOCTU U MHCTRYKLMSIMM MO SKCIAYATALMM.
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4 YcraHoBka

1. 3nekTpuyeckunii kamuH Dimplex He
TpebyeT cneumanbHON BEHTURALNN.
Y6eautecnb, 4TO Nog YCTPOUCTBOM
€CTb A0CTaTOYHO LUMPOKUI 3a30p
ONS UMpKynsaumm Bo3gyxa (MuH.

1,5 cm).

a NPEOOCTEPEXEHUE: He
yCTaHaBnMBanTe KaMUH HENOCPEACTBEHHO
Ha KOBPE UM aHanornyHbIX NOBEPXHOCTSIX,
KOTOpble MOTyT NPenaTCTBOBaTb MOTOKY
BO3ayXxa.

2. YcTaHaBnueamnTe ycTpoicTBO
B MPOEMax Co crneayoLmmm
MUHUMarnbHbBIMW pa3Mepamu;

Mopens XHD28

A 686 MM no wunpuHe
B 587 mm no BbicoTe

C 203 mm no rnybuHe

Mopens XHD26

A 619 MM no WnpuHe
B 470 mm no BbicOTE

C 203 mm no rmy6buHe

Mopens XHD23

A 548 mm no wnpuHe
B 508 mMm no BeicoTe

C 203 mm no rmy6uHe

i

3. MNpwu ycTaHOBKe YCTPOMCTBA

B MIMEIOLLYIOCH KaMUHHYIO

HULLY 3aKpPONTE BCE TArOBbLIE U
BEHTUMSALMOHHbIE OTBEPCTUS

C NMOMOLLIbIO HEBOJTOKHUCTOIO
N30MSLUMOHHOIO MaTepuana Bo
n3bexxaHne BbICbIMAHUSA CaXu Ha
YyCTPOWNCTBO. He ycTaHaBnvBante
YCTPOWCTBO B CYLLECTBYIOLLYIO
KaMWHHYIO HULLY, rae Habnogaercs
BbICOKas BNaXXHOCTb BO3ayXa.

w

A
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‘5( YctaHoBKa

1. Ecnu B KOMMneKTe NocTaBku
MMeEeTCs crneumanbHas XUaKoCTb,
HanenTe 1 paBHOMEPHO
pacnpegenuTe ee B NOTKe ANS
XNOKOCTU KaMUHa.

Media
Tray

. MNpw ycTaHoBke kamuHa Dimplex

B CneLmansHOM KOXyXe CHavyana
npoBepbLTe, MMEITCS NN B HEM
OTBEPCTUSI CBEPXY B HOKOBBIX
naHensx, Kak NokasaHo Ha PUCYHKe
Hwxe. Ecrnv oHm umetotes,
BbIPOBHAWTE NULEBYO CTOPOHY
KamuHa (6e3 cTekna) no OTHOLLEHMIO
K nepeaHei MoBEPXHOCTU KOXyXa.
YcTaHoBWTE BUHTbI U3 KOMMIEKTa
NnocTaBKky B NepegHne oTBEPCTUS

BO BHYTPEHHMX NMOBEPXHOCTAX
KamuHa. BUHTbI JOMKHBI MonacTb

B OTBEPCTUS B KOXYXE, KOTOpPbIE

yOEPXKMBAIOT X Ha MecTe.

v_\\

I

§‘$
OtBepcTus B

OKOBbIX NMaHen

O

21



4 YcraHoBka

Ecnun B 60KOBbIX NaHENsAX Koxyxa
OTBEPCTUMN HET, U3BIEKUTE BUHT,
MMEILLIMNCA Ha 3aHEM HIKHEM briaHue,
KOTOpbI MNyyLle BCero noaxoauT Ans
domKcaumm, 1 BoCronb3ynTech L-o6pasHbiM
KPOHLLTENHOM (M3 KOMMIeKTa NoCTaBku),
YTOObI NPUKPENUTL KAMUH K KOXYXY.

26. MNpwn ycTaHOBKE KaMMHa B KOXYX,
UMEILLMINCS Yy KNUeHTa, Unu
CYLLECTBYIOLLYYIO HULLY, 3aKpenuTe
€ro, BCTaB1B COOTBETCTBYIOLLNIA
BUHT Nnbo Yepes nepeaHee,
nnbo 4yepes 3agHee OTBEPCTUE BO
BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU KaMuHa.
OTO 3aBUCUT OT TOro, Kakoe
MecTOo Hanbornee nogxoauT Ans
YCTaHOBKW.

3agHee

oTBepcTme
MepenHee
oTBepcTMe

MUHCTpYKLUMN NO 3a3eMSIeHUIO

OTO YCTPOWNCTBO AOMKHO ObITb
3asemMneHo. B cniyyae HenpasuibHOM
paﬁoTbI 1IN BbiXoga KaMnHa U3

CTPOS 3a3eMreHne JOIMKHO co3aaTh
TNINHWIO HAVMEHBLLETO CONPOTUBIEHNS
ONS 3NeKTPUYECKOro ToKa. YToOobI
YMEHbLUUTb PUCK NMOPaXKEHNS
3MNeKTPUYECKMM TOKOM. JTO YCTPONCTBO
OCHalLLEHO LLUHYPOM, MMEILLMM NPOBOS
ONs 3a3eMreHus obopyaoBaHusa u
BWITKY 3a3eMITEHNSI.

Burnky HeobxoanMo BCTaBuTh B
COOTBETCTBYIOLLYHO PO3ETKY, KOoTOpas
NpaBumnbHO YCTaHOBMEeHa 1 3a3emrieHa
B COOTBETCTBMMN C MECTHbIMU
npaBunamu U PacrnopsHKEHUAMM.

A ONMACHO: HecooTBeTcTBYIOLMNIA
COeANHUTENBHbLIN N 3a3eMNALLUIA
NpoBOA MOXET CTaTb NPUYMHOMN
nopaxxeHusi anekTpnyeckum Tokom. Ecnn
y Bac eCTb COMHEHUS B NPaBUiIbHOCTA
3a3eMIIeHMsl YyCTpPoWCTBa, 0bpaTuTech K
KBanMMULMPOBaHHOMY 3MEKTPUKY MUIu
MOHTepy. He BugonsmeHsnTe Bumky,
nocraensieMyto ¢ usgenvem. Ecnm oHa
He NoaXoauT K po3eTke, obpaTnTech K
KBaNMMULMPOBAHHOMY 3MEKTPUKY, YTOObI
OH YCTaHOBWI1 COOTBETCTBYIOLLYHO PO3ETKY.
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CeHcopHas naHenb U NyNbT QUCTAaHLUWOHHOIO yrnpaBneHus

OnemeHTbl py4HOro ynpasneHus anekTpuyeckum kammHom Dimplex pacnonoxeHsi
Ha nepegHen naHenu. Ecnn nuKTorpaMMel He aKTUBUPOBAaHbI, OHW HE BUAOHbI.
YT100bI aKTMBUPOBATHL NMKTOrPamMmbl, KOCHUTECH MaHenn ynpaeneHnst cnpasa ot
6enon nuHuKn. BeibpaHHble HacTpoVikn 0ToBpaXatoTcst B MEBON YacTu NaHenu.

B Hanuunu Takke nmeeTcss MHOro(yHKLUMOHabHbIA MHDPAKpaCHbIN NyneT
ONCTaHUMOHHOTO ynpaeneHus. Paguyc genctemsa nynsra cocTaBnsier
nNpubnuanTensHo 9 meTpoB. [na npaBuibHOMW paboTbl MNyNbT ANCTAHLMOHHOIO
yrnpaBneHnsi 4OMKEH ObITb HAaNPaBMeH K NIMLEBOW YaCTW MeKTPUYECKOro KaMuHa.

A B (o D E F
02 | & 8 3 ® & % |

~
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1@
A NMPEAYNPEXAOEHUE: Tepen tem,
KaK UCMonb3oBaTb KaMuH, ero Heobxogumo
NpaBUIbHO YCTaHOBUTb. P .
2L 3
. S
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@ JKcnnyaTtauus

@ JKcnnyaTtauus

MukTorpamma

DyHKUMA

OnucaHwue

MukTorpamma

DyHKUMA

OnucaHwue

©

MuTtaHune

HaxxmuTe, 4TOObI BLIKMHOYUTDL UK

BKIMHOYUTb YCTPONCTBO.

* BblknoyeHue ycTpomncTBa
HaxxmuTe, 4TOObI BLIKMOYNTL BCE
dyHKUMN. HaxkmnTe elle pas, 4ToObl
BKITHOYMTb YCTPOWCTBO C NpeablayLmmm
HacTponKamu.

* BknroyeHne ycTponcTBea
Haxmute, 4TobbI BKIHOYMTL YCTPONCTBO
C NpeabIgyLLMMN HacTpokamu.

- Ecnu 6bin BtodeH adpdekT
nnameHu, oH OyaeT BKIOYEH U
OygeT akTMBMpOBaHa npepigyLas
HacTponka oborpeBa (BKMYUTb MIK
BbIKITOUNTL). Ha gucnnee 6yget
oToOpaeHa TekyLlas TemnepaTtypa
oborpeBartens, a Yepes 2 cekyHabl
TemnepaTypa B NOMELLEHWMN.

- [Tonbko ¢ nyneta Y] Ecnu adpdekT
nnameHun 6bin BbIKMOYEH, byaeTt
aKTMBMpOBaHa npegpiayLuas
HacTponka oborpeBa (BKMYUTb MIK
BbIKITOYNTD).

- [Tonbko ¢ naHenu ynpasneHusa] Ecnu
adphekT NnameHn Gbin BLIKIHOYEH, OH
OyoeT BkMoYveH 1 ByaeTt akTMBMpoOBaHa
npegplgyLas HacTponka oborpesa
(BKINIOYAUTL UMW BBIKIIOYUTD).

O,

Temnepatypa

HaxxmuTe Heckonbko pas, 4Tobbl

NnoBbICUTb TemnepaTypy oborpesartens

¢ warom 1°C- Ha ancnnee otobpasntcs
Tekyllas Temneparypa. AnanasoH
TemnepaTypbicocTaBnsieT-78 17°-26 °C.

3Ty byHKUMNS aKTUBUPYETCH NPY BKIKOYEHWN
oborpesa.

CkopocTb
nsamMmeHu

HaxxMnTe HeckonbKo pas, 4ToobI
NepeKioYNTb CKOPOCTb NITlaMeHn
(MMHUManbHas1, cpenHsas, MakcumarbHas).
Ha gncnnee otobpasntcs TeKyLmnin Homep
ckopoctu (F1, F2, F3 cOOTBETCTBEHHO).

O6orpeB

¢ BknoueHue oborpeBa
HaxmuTte, 4TobbI BbIKNIOUMTL 0OOrpes
(obo3HavaeTcst OQHMM KOPOTKUM
3BYKOBbIM curHanom). Ha aucnnee 6ynet
oToOpakeHa TeKyLlasa Temneparypa
oborpeBartens, a yepes 2 cekyHAabl
Temnepatypa B noMeLleHun. Ytobbl
N3MeHuTb Temnepartypy oborpesartens
ncnonb3ymTe NUKTorpaMmmy
Temnepartypsbl.

* BbIknouyeHue oborpeBa
HaxmuTte, 4TobbI BbIKNIOUMTL 0OOrpes
(obo3HavaeTcst OQHMM KOPOTKUM
3BYKOBbIM CUrHanom).

NMPUMEYAHME: TlMocne Bbiknto4eHUs

oborpeBatens, BeHTUnNATop 6yaeT paboTartb

elle B TedeHue 60 cekyHa.

:

LiBeToBble
TeMbl

HaxmMuTte Heckonbko pas, YTobbl U3MEHUTb
OCHOBHOW LIBET XWUAKOCTU U MnameHun. J1a
bYHKLUSI aKTMBHA TOMNBKO B TOM Cryyae, ecnu
BKMoveH adhpekT nnameHn. Ha aucnnee
oTtobpasutca tema (10, t1, 2 u T. 4.).

XHD28L, XHD26L nnn XHD23L: Temsbl

(ycTpoincTtBa ¢ umntTaumen apos):

* Tema t0 - HeT nnameHn

* Tema t1 - ectecTBeHHOE Nnams (OCHOBaHue
nnameHun BbIKIOYEHO)

» Tema t2 - kpacHas nogceeTka (OcHoBaHWe
nnameHn KpacHoe/opaHXeBoe)

* Tema t3 - ronybas nogceeTka (0OCHOBaHMe
nnameHu ronyboe)

0
©),
0%

7%

ApkocTb

Haxmute, 4To6bl UIBMEHUTbL SAPKOCTb NIaMeHn
1 ummntauum gpoB. Ha aucnnee otobpasuntcs
b3, b1, b2 cooTBeTCTBEHHO.

* Beicokas sipkocTb

* Huskasa apkocTb

» CpegHsia ApKocTb

Mnams

Haxmute, 4Tobbl BbIKMIOUNTL 3D dEKT
nnameHun. Haxmute ewe pas, 4TobbI
BbIKNIOYNTb 3PPEKT NNameHu.

Tanwmep

Haxmute HeckomnbKo pas, YToObl U3MEHUTb
3Ha4eHne Tanmepa cHa ot 0,5 yacos 0o 8
YacoB 0 BbIKMo4eHMs ¢ warom 0,5 yacos.
HaxmuTte ewe pas. Ha Taimepe otobpasnTtcs
OCTaBLLEECs BpeMs.
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@ JKcnnyatauus

MoAb3oBaTEAbCKUE PEeXUMbl:

HassaHue pexuma / AencTBue (AEMCTBUS HEAB3S BbIMOAHMTL C MOAMOLLLbIO
Onucaxue MYAbTA AMCTAHLLMOHHOTO YMPOBAEHMUS)

HaxXKMIUTE KHOMKY TEMMEPATYPbI () M KHOMKY
ckopocTh naamenn ( (B) Ha ycTpouncTee 1
YAEPXMBAMUTE UX AO TEX MOP, MOKA HE PA3AACTCH
3BYKOBOM CUTHOA M AMCTMIAEN HE HOYHET MUIATb
(4TOBbI BEPHYTHCA K LLKAAE LleAbCHs, MOBTOPUTE 3TO
AENCTBME).

M3MeHeHMe LLKAAbI
Lleabcus (© C) HO LLKAAY
Papenrenta (° F)

Yaepsxute Hakatoit kHonky o6orpesa (M) v kHonky
Temnepartypsl (@) ) Ha ycTpolicTse B TeueHue 2
BbIKAIOUMTE / BKAKOYMTB CEKYHA U, KOTAQ OBOrpEBATEAb BLIKAKOYMTLCS, HO
BAPMAHTLI O60rpesa AMCIAEE OTOBPA3UTCS «--) U NMPO3BYHUT 3BYKOBOM
CUMHOA. 4TOObI BKAIOYMTE OBOrpEB, MOBTOPUTE ITO
AENCTBME.

Ecnun oborpeatens neperperncs, aBToMaTuyecknii NpegoxpaHnTerb BbIKITHOYUT
ero. bes cbpoca npegoxpaHuTensi NOBTOPHOE BKIlOYeHMe oborpeBaTenst
HEBO3MOXHO.

UT06bI COpOCHTL NPeaoXpaHnTENb, OTCOEANHUTE YCTPOWCTBO OT PO3ETKU U
nogoxamTe 5 MUHYT nepes NoBTOPHbLIM NMPUCOeaNHEHNEM.

MyAbT AUCTAHUMUOHHOIO YNPABAEHUS

MAKCUMAABHbBIM AMAMNA30H MCMOAb3OBAHMA ~ 5 METPOB.

NMPUMEYAHUME: YCTpOMCTBY HEOBXOAMMO BPEMS, YTOObI OTPEArMPOBATL HA CUMHAA
MYABTA AMCTOHLLMOHHOTO YMPABAEHMS.

NMPUMEYAHUME: Pecusep NyAbTA AMCTOHUMOHHOIO YMNPOBAEHUS PACMOAOXEH HA
amcrniaee. Npr BBOAE KOMAHA HAMPABLTE MYAbT AMCTAHUMOHHOIO YNPABAEHMS B DTOM
HAMNPOBAEHMM.

AAS MPABUABHOM PABOTbI HE HOXKMMAMTE KHOMKY YALLLE OAHOTO PA3d B TEYEHME ABYX
CEKYHA.

NMHdoopmaumsa o 6aTapenkax

1. 4T06bl OKTUBMPOBATL MYALT AMCTAHLLMOHHOTMO YNPOBAEHUS CHUMMTE MPO3PAYHYIO
M3OAUPYIOLLLYIO AEHTY BATAPEMHOro OTCEKA, PACMOAOXEHHOIO BHM3Y MYyAbTA
AVICTQHLUMOHHOIO YNPABAEHUS, KOTOPAS MCMOAB3YETCS AAS MOATBEPXKAEHUS MOAHOM
30PAAKM MYABTA AMCTAHLLMOHHOTO YNPABAEHMS.

2. 4T00bI 3aMEHUTL BATAPEMKM MYABTA AMCTAHLLMOHHOTO YNPOBAEHMUS, NEPEBEPHUTE
MYABT U CAEAYHTE CXEME, YKA3OHHOM HO HEM.
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/ TexHun4yeckoe OGCHY)KM BaHUe

&\ NPEAYNPEX AEHUE: BCETAA OTKAIOMAMTE YCTPOWCTBO OT CETU SAEKTPOMUTAHMSA
MEPEA TEM, KAK HAYATb EFTO TEXHUHECKOE OBCAY)XUBAHMUE.

CBeToAMOA

3TOT KOMUMH OCHALLLEH CBETOAMOAOMMU. DT CBETOAMOAbI HE TPEBYIOT TEXODCAYXKMBAHMUS
M 30MEHbI B TEYEHME CPOKA CAY>XXObl YCTPOMUCTBA.

O4ucTka

&\ NPEAYMPEX AEHUE: BCETAA OTKAIOYAWTE OBOTPEBATEAb OT CETU DAEKTPOMUTAHMS
MEPEA TEM, KAK HAYATb EFO OYUCTKY.

AAS OBLLLEN OHUCTKM MCMOAB3YMTE MATKYIO YUCTYIO TPAMKY. HE MCMOAb3yMTE QBPO3MBHBIE
YMCTILLME CPEACTBA. CTEKAO HEOBXOAMMO TLLLATEABHO OYMLLLATL MATKOM TKAHbIO.

HE MCMNOAb3YMTE MHAMBUAYOAABHO M3TOTOBAEHHBIE OYMCTUTEAM AAS CTEKAQ.

AN YAOAEHMS CKOMAEHMM MbIAM MAM MYXA, MHOTAQ HEOOXOAMMO MCMOAB3OBATH MATKYIO
LLLETKY AAS MBIAECOCA, YTOObI OYUCTUTB BbITIXKHYIO PELLIETKY BEHTUAITOPO OOOrPEBATEAS.
MNMPEAYTMPEXAEHME: He ncnoab3ymrte yCTpOMCTBO €3 PELLIETKM U BHELLIHETO CTEKAQ
- 3TO MOXET MOBAMATE HO PABOTY OBOTPEBATEAS.

BTopuyHas nepepaboTka

AN DASKTPUYECKNX YCTPOMCTB, MPOACBAEMbIX B EBpONEncKom
coobLecTse. 10 OKOHYAHUM CPOKA CAY>KObl SIAEKTPUYECKOTO
YCTPOMCTBA €r0 HE CAEAYET YTUAM3MPOBATL €0 BMECTE C ObITOBbIMM
OTXOAOMMU. [TOAB3YUTECH YCAYTOMM NPEANPUATHIAN MO BTOPUYHOM
nepepaboTke, ECAM 3TO BO3MOXHO. MHADOPMALIMIO O BO3MOXHOCTSX
BTOPWYHOM NepepabOoTKM B BALLEN CTPAHE MOXHO MOAYYMUTb Y
MECTHbIX BAQCTEM UAM B MPEANPUATUM PO3HUYHOM TOPTOBAM.

MocAenpoAaxHoe 06CAyXHMBAHUE

EcAu BOM TpeByeTcs MOCAENPOACKHOE OBCAYXMBAHUE MAM MPUMOBPECTU 3AMNACHbIE
4aCTH, OBPATUTECH B PO3HMYHBIMA MAFA3UH, B KOTOPOM BbIAO KYMAEHO YCTPOMCTBO,
MAM MO3BOHUTE MO HOMEPY TEAETDPOHA B BALLIEN CTPAHE, YKA3AHHOMY B FARAHTUAHOM
TOAOHE.

He BO3BpOLLLOl;ITe HENCNPABHOE U3AEANE MPOU nepBoﬁ K€ BO3SMOXHOCTU, TAOK KAK 3TO

MOXET MPUBECTU K Er0 MOTEPE UAM MOBPEXAEHMIO U 3AAEPXKKE MPEAOCTABAEHMS
YAOBAETBOPUTEABHOM YCAYTU. COXPAHUTE YEK B KOYECTBE AOKA3ATEALCTBA MOKYMKM.
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A 3BEPIFAATE LE IHCTPYKLISA A

YMOBHi NO3HAY€HHS1, BUKOPUCTaHI B LibOMY MOCIOHMKY:
1 YBATA: Mpouenypy Ta METOAM BBaXXakTbCS OCUTb BaXITUBMMU, OO HAronocuTu Ha
HUX.

a OBEPEXHO!: [Mpoueaypu Ta MeToau, siki NpM3BeayTb A0 NOLIKOAXKEHHS
obnagHaHHS, y pasi He HaneXHoro BUKOPUCTAHHS.

A YBATA: [lpoueaypw, 3anobixkHi 3axoau Ta MeToau, Aki nigaagyTb KOpUCTyBaya
PY3UKY NOXeXi, CEpNO3HNX TpaBM abo CMepTi, y pasi He HaneXHOro BUKOPUCTaHHS.

28

(@ Nackaeo npocumo

Osaxkyemo 3a Te, wo npugbanu enekTpuyHuin kamiH Dimplex.

& OBEPEXHO!: lMepen no4aTKOM YCTaHOBKWU YBaXXHO MpoyvMTanTe BCi iIHCTPYKLUIT
Ta nonepemkeHHs. HegoTprMaHHs UmX iHCTPYKLIA MOXe NPU3BECTU 0 YPaXKEHHs

€NeKTPUYHUM CTPYMOM abo NOXeXi Ta BTpaTu rapaHTii.

lNuTaHHs Wwopo ekcnnyaradii abo 3ompaHHa?
lNoTpibHa iHcbopMaList Npo 3an4acTUHM?
MpoaykT 3a rapaHTieto BUpobHUKa?

OTPUMAHHA KOHTAKTHUX AaHUX.

@ HEMAE HEOBXIOHOCTI MOBEPTATWU Y MATA3WH

Byab nacka, 3arnsiHsTe A0 CBOro rapaHTiMHOro TanoHy Ans
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4 BAXIINBI BKA3IBKU

MpouutanTte BCi IHCTPYKUil, nepw HK KOPUCTyBaTUCA LUUM
NPUCTPOEM.

o6 3MEHWNTUN PU3NK MOXKEXi, YPaKEHHSI eNeKTPUYHUM CTPYMOM
i TpaBMyBaHHSs, HEOOXiOHO Nig Yac KOPUCTYBaHHSI €neKTPUYHUMMU
NPUCTPOSIMU AOTPUMYBATUCS OCHOBHUX NpaBun 6e3neku.

1. AKWO nNpUCTPIN  NOLUKOLKEHO, nepen WOro BCTAHOBIIEHHAM
i BUKOPUCTaAHHAM MPOKOHCYILTYUTECS 3 NOCTayYaribHUKOM.

2. He BnKopucToByBaTU Ha BiAKPUTOMY MOBITPI.

3. He BukopucTtoBynTe npucTpin nopsag i3 BaHHOW, Aywem abo
GacenHoM.

4. He BcTaHoBnonTe npuctpin 6esnocepedHbo Mig CTauioHapHOH
po3eTkoto abo 3'eaHyBanbHOK KOPOOBKOLO.

5. MNpucTpin MOXe BUKOPUCTOBYBATUCA AiTbMU Y Bili Big 8 pokis,
nogbmMm 3 o6MexxeHMMN iIBNYHNMU, CEHCOPHUMW YX NCUXIYHUMM
MOXINUBOCTSAMW, a TakoX nogbMu 6Ge3 [ocTtaTtHbOro [ocBigy
Ta 3HaHb 3a YMOBM, WO BOHM nepebyBaloTb Mig Harnsgom
abo oTpuManu BKasiBKM CTOCOBHO 06€3Me4YHOro KOpPUCTYyBaHHS
NPUCTPOEM | PO3YMIitOTb YCi NoB'a3aHi pu3uku. [iTM He MOBWUHHI
rpatu 3 npunagom. it MoXyTb 3aMaTUCS YULLEHHAM | TEXHIYHUM
obCcrnyroByBaHHsIM MPUCTPOIO  TiNbKW Nif HarnsgoMm  Oopocnoi
NOOVHMN.

6. [liTn meHwe 3-x pokiB He NOBMHHI HAabNwxaTnca 4o npunagy, AKWo
3a HUMMU HiXTO He cnocTepirae. [itn y Biui Big 3-X pOKiB i MEHLUE HiX
8 pokKiB NOBWUHHI TiNbKM BMUKATW / BAMUKATU Npunazg 3a yMOBMU, LLO
BiH OyB nomiweHnn abo BCTaHOBNEHWI B 3a4aHOMY HOpManbHOMY
po6GO4YOMY MONIOXKEHHI, i BOHM 3HAxXogAaTbCA Mig KoHTponem abo
oTpuUManu BKasiBKM LWoA0 6e3ne4yHoro BMKOPUCTaHHS npunagy
i po3yMmitoTb Hebesneky, NOoB's3aHy i3 BMKOPUCTaHHAM npunagy.
Aitam y Biui Big 3 0o 8 pokiB 3abopoHSETLCA Nigkn4aTu OO0
PO3eTKM, HanawToBYBaTK, YUNCTUTN N OBCNYyroByBaTN NPUCTPIN.

7. He BukopucTtoBynte UuUeWd NPUCTPIN i3 TepMOperyrnsaTopom,
nNporpaMHNM KOHTPOSepoMm, Tanmepom abo iHWuM npunagom,
KU aBTOMATUYHO BMUKAE 0birpiBaHHsA. AKLWO XTOCb HEHAaBMUCHO
HaKpPUE YN 3MICTUTb MPUCTPIN, MOXE BUHUKHYTU NOXEXKA.
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8. [llepekoHanTecs, Wo mMebni, uTopn abo iHWKIA ropoYn MaTtepian
po3TalloBaHi He Brivkye, HixX 1 MeTp Big npunaay.

9. VY pasi HecnpaBHOCTI Big'eaHanTe NPUCTPIN Big PO3ETKN.

10.Big'egHynTe NpuCTpin Bif pO3eTKM, AKLLO He ByaeTe KopucTyBaTmUCA
HUM YNPOOOBX TPUBAsioro Yacy.

11.Xo4ya paHun npunag Bignosigae Hopmam ©e3neku, Mu He
pPEKOMEHAYEMO BMKOPUCTOBYBATK MOro Ha rmmbokomy Bopci abo
Kunmnmax i3 rycTum, 4OBrMM MOKPUTTSAM.

12.Mpuvnag noBuHeH O6yTn BCTaAHOBNEHUM Tak, wob Bunka Gyna
AOCTYnHa.

13.lLlo6 He HapaxaTn cebe Ha Hebesneky, y pasi NOLLKOOXEHHS
Kabento XXMBNEHHA 3BepTanTecs Ans Moro 3amiHm 4o BUpPoBHMKa,
CepBICHOro LieHTpy abo cneuianicta aHanorivHol kBanigoikawii.

14.MunbHynTe, WOO kabenb XWMBMEHHA He npoxoauB nepen
NPUCTPOEM.

& YBATA: LLI06 yHMKHYTW neperpiBaHHsi, He HakpuBanTe MPUCTPIN.
He knagite TkaHnHM abo ofsar Ha npunag Ta He NnepeLuKompKanTe
LUMPKYNAUil NoBITPA HaBKONO npunagy, Hanpuknag 3a LOMNOMOrow
wTop abo mebniB, Tak SK LEe MOXe MNpuMBECTU [0 neperpiBy
i noxexoHebesneku.

& YBATA: [Ina Toro, Wwob yHUKHYTU Hebe3nekn Yyepes BUNaaKoBe
CKngaHHA TennoBoro BUpi3y, Len NpUcTpin He NOBUHEH NofaBaTuUCS
yepes 30BHILLHIA NPUCTPIN KOMYyTaUil, Hanpuknag, Tanmepa, abo
NiOKNIOYEHN 0 CXEMU, SiKa PErynsipHO BKITHOYAETHCH | BAMUKAETHCA
3a JOMNOMOroK YTUIITH.

A YBATA: [eaki 4aCTMHM LbOTO MPUCTPOID MOXYTb CUMBHO
HarpiBaTucs Ta Buknukatu onikn. Ocobnuea yBara noBuHHa OyTwn
npugineHa y Bunagkax, Ae MNpWUCYTHI AiTM | Bpasnuei BepCcTBU
HacerneHHs.
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[3¥ IHcTpyxuii

3araAbHe

Po3nakyimte HarpiBa4y peTeAbHO i 36epeXiTb YNAKOBKY AAS MOXAMBOTO BUKOPUCTAHHS
B MAMBYTHbOMY B PA3i NEPEMILLLEHH B0 MOBEPHEHH KOMIHO A0 MOCTAYAAbHUKA.
Pi3ka 3MmiHO TEMNEPATYPU (HAMPUKAGA, MPU MEPEHECEHHI MPUAQAY 3 MOPO3Y B TEMNAE
NPUMILLLEHHS) MOXE CMNPUYMHUTU KOHAEHCALLIIO BOAOTM BCEPEAMHI MPUCTPOIO TA
HEraTMBHO BMAMHYTM HQ MOTO POBOTY MICAS YBIMKHEHHS.

MicAs TOAQHCNOPTYBAHHS 460 36EPIraHHS 30 TEMMNEPATYPU HUXKYE HYAS MPUCTPIM MAE
3HAXOAUTUCH Y TEMAOMY MPUMILLLEHHI MPUHAMMHI 3 TOAMHU, MICAS YOTO MOTO MOXXHA
BMMKATU.

BoroHb BKAOHAOE B cebe edoekT MOAYM'd, GKMM MOXE BMKOPMUCTOBYBATMCS 3 QGO
6e3 Harpisy, TAK LLO UMM €dDEKTOM MOXHA KOPUCTYBATUCS B BYAb-9KMIM HOC POKY.
BUKOPMCTAHHS €oEKTY MOAYM'S MOTPEBYE AULLIE HEBEAMKOI KIALKOCTI €AEKTPUKM.
MNepea NIAKAIOYEHHIM HAMPIBAYA NepesipTe, LLLO HAMPYIa XMBAEHHS € TAKOIO X, AK
303HAYEHO HAO HATPIBAYI.

3BepHiTb yBary: BUKOPUCTOBYIOHM B CEPEAOBMULL, A€ POHOBUM LLIYM € AYXKE HU3bKUM,
MOXHA MOYYTH 3BYK, AIKUMA MOB'A3AHUNA 3 (PYHKLLIOHYBAHHAM edoeKkTy NoAym's. Lie
HOPMUOAbHO i HE MOBUHHO GYTU NPUHUHOIO AASl 3AHEMOKOEHHS.

MiAKAIOYEHHA AO eAeKTpOoMepeXi

& YBATA: AAHUI NPUAAA NOBUHEH BYTU 3A3EMAEHMA

Llen HarpiBa4 NOBMHEH BUKOPUCTOBYBATMCS TIAbKM HA AXKEPEAI 3MIHHOTO CTPYMY,
A HAMPYrd, 3a3HOYEHA HA HArPIBANi, MOBUHHA BIAMOBIAQTM HAMPY3i XXMBAEHHS.

Mepea BKAIOYEHHAM, BYAb AQCKQ, MOOYUTAMTE BKA3IBKM 3 TEXHIKM BE3MekuM Ta IHCTPYKLLT

No eKCnAyaTaLi.
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‘5( BcTaHOBRneHHA

1. Enektpnunuin kamin Dimplex He

notpebye cneuianbHOi BEHTUNALIT.
MNMepekoHawTecs, WO Nig NPUCTPOEM

3Haxo4MTbCA NiACBIYYBaHHS

NOBITPSHOT LMPKYNALIT Ta NPUHANMHI

1/2 "no3agy Hboro.

& OBEPEXHO!: He scraHosnioiite
kamiH 6e3nocepeHbO Ha KUNum abo
Ha aHarorivHi NOBEpPXHi, siKi MOXYTb
obmexysaTtn 4OCTyn MNOBITPS.

2. YcTaHOBITb NPUCTPIil y OTBIp
3 HaCTYMHUMU MiHiManbHUMK
po3amipamu:

Model XHD28

A 27" (686 mm) wnpuHa
B  31-1/8" (587 mm) Bucot
C 8" (203 mm) rmmbuHa

Model XHD26

A 24-3/8" (619 mm) wmpwuHa
B  18-1/2" (470 mm) Bucota
C 8" (203 mm) rmmbuHa

Model XHD23

A 21-1/2" (548 mm) wnpuHa
B 20" (508 mm) Bucota

C 8" (203 mm) rmmbuHa

i

U~

3. KW BCTaHOBMIOBATW NPUCTPIN Y

iCHYIO4YOMY OTBOPI KaMiHa, 3akpunTe
yCi Aipku Ta BEHTUNALNHI OTBOPU
©e3 BONTOKHUCTOrO i30MSLiAHOrO
maTepiany, Wwob 3anobirti nagiHH0
OyOb-gKOro CMITTS 3 ANUMY Ha
npucTpin. He BcTaHoBMONTE B
iICHYIOUMIA KaMiH, SIKMA CXUNBbHUA A0
BOTKOCTI.

w

A
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‘5( BcTaHoBMneHHs

1. Akwio HeobxiaHO, 06epexHO
HanunTe i piBHOMIPHO PO3MoAiNiTh
HOCIT y MOTKY ANA HOCIB KOPOOKMU.

Media
Tray ~—

2a. Ao BCTAHOBMIOETLCS B KaMiH
Dimplex, cnoyatky nepesipTe,
yn € BivHi naHeni 6ins Bepxy, K
NoKa3saHo Hk4e. FAKLO Le Tak,
BUPIBHANTE NepeaHIo YaCcTUHY
TOMKK (6e3 BCTAHOBMNEHOIO
nepegHLOro ckna) NnepeaHLo0
NoBEpPXHEID KamiHa. BCTaHOBITb
rBUHTU B NepeaHi OTBOPM Ha
BHYTPILLIHIX MOBEPXHAX TOMKMU.
BUHT BMPIBHSETHCA 3 OTBOPOM B

KaMiHi, 3aKpinsitoym Moro Ha MicLi.
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‘§( BcTaHoBneHHA

Ao Ha BiYHMX NaHensx kamiHa
HemMae OTBOPIB, 3HIMITb MBUHT i3
3a0HBbOMO HWXKHBLOTO BOKY, KNI €
HaN3PYyYHIWMM ONS 3aKpinneHHs,
i BUKOPUCTOBYNTE L-KPOHLUTENH

(OopaeTbcA) ons 3akpinneHHs KoThna Ha

KaMiHi.

2b. Akwo BcTaHoBNIOBaTH B
cneuianbHuin KamiH abo B
iCHYOUMNI OTBIp, 3aKpiniTb TOMNKY,
BCTaBMBLLUW BigMOBIiAHWUA IBUHT
yepes nepeaHBn abo 3agHin
OTBIp Ha BHYTPILLIHIA CTOPOHI
TOMKW 3aneXHo Bif, TOro, sike
MicLle po3TallyBaHHS € BinbLu
NigXOAALNM ANl YCTaHOBKM.

3agHsa

CTOpOHa
Mepennsa
CTOpOHa

Llen npoayKT noBMHEH ByTU
3a3eMneHun. Y pasi noro

HecnpaBHOCTI, 3a3emneHHs 3abesnevye

LUNAX HAMMEHLLOro onopy Ans
€NeKTPUYHOro CTPyMYy, OO 3MEHLINTM
PU3MK YPaXKEHHST eNEeKTPUYHNM
cTpymom. Llen Bupi6 obnagHaHo
LLUHYPOM, SKUA Ma€ 3a3eMJTHOYNIA
NPOBIOHMK Ta 3a3eMIII0KOYY BUIKY.

Bunka noBmHHa OyTu nigkntodeHa oo
BiAMNOBIOHOT PO3ETKM, sika NpaBUibHO
BCTaAHOBMNEHa Ta 3a3emreHa
BiQNOBIOHO OO YCiX MiCLEeBUX NpaBus
Ta PO3MNOPSASKEHD.

&\ HEBE3MEKA: HenpasunbHe
NiAKMIOYEeHHS NPOBIAHUKA, WO 3a3eMINioe
obnagHaHHS, MOXe Npu3BecTn Ao
YPaXKEHHS1 eNeKTPUYHUM CTPYMOM.
MonpociTb kKOHCyNbTaLii kKBanidikoBaHOro
enekTpuKa Yn npodecioHana, AKLWo y
Bac BMHWKalOTb CYMHIBM LLOAO TOro,

4K NPaBUIbHO 3a3eMJIEHNI NPOAYKT.

He 3miHIOMTE WTENCEnb, WO BXOAUTb

[0 KOMMNIEeKTY NOoCTayaHHs, - AKLWO BiH
He BCTaBMeHWN B PO3ETKY, BCTAHOBITb
HaneXXHui WTencenb 3a JOoMNOMOrow
KBanigikoBaHOro enekTpuka.
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@ PobGoTta

CeHcoOpHa naHenb i NynNbT AUCTaHUIMHOIO KepyBaHHA

Py4He ynpasniHHA Ons enekTpuyHoro kamiHa Dimplex po3milleHo Ha nepeaHin
naHeri. AKLWO He akTMBOBAHO, NiKTOrpamu He BMAHO. LLlo6 akTnByBaTH 3HAYKM,
TOPKHITLCH NaHeni kepyBaHHA npaBopyd b6inoro psaka. Bubpanun napametp
BiQOOpaXkaeTbCA Ha NiBi YaCTUHI NaHerni.

Takox nepegbadveHo 6araTodyHKLiOHANBHUIA MyNbT ANCTaHLIMHOIO KepyBaHHSA IR
(iHdpayepBoHMM). MMynbT AUCTAHLINHOTO KEpPYBaHHA Mae Aiana3oH npubnusHo 30
dyTi (9 m). Ona npaBunbHOI poboTK, MNyNbT ANCTAHUINHOIO KEPyBaHHSA NOBUHEH
OyTuK cnpsimoBaHWi y Bik NepeaHbOi YaCTUHM eNEKTPUYHOIO KaMmiHa.

A B Cc D E F

0% TR ER

& YBATA: Kamin nosuHen oytn
npaBWIbHO BCTAHOBIEHMN nepeq
BMKOPUCTaHHSAM. e

@ Pob6GoTta

IKoHKa

PyHKUiA

Onuc

a©

MoTyXHicTb

HaTtucHiTtb, WwWo6 BUMKHYTK ab0 BUMKHYTW NPUCTPIN.
* MpucTpin BUMKHEHUI
HatucHiTb, Wwo6 BUMKHYTK BCe. HaTUCHITb YBIiMK.
LLe pas, Wob BKIIYUTM NPUCTPIN 3 nonepeaHiMm
HanawTyBaHHSMMU.
* MpucTpin yBiMKHEHO
HaTtucHiTb, Wwob yBiMKHYTU NPUCTpIn 3
nonepegHiMn HanawTyBaHHSAMW.

- Akwo edekT nonym's 6y YBiIMKH., nonym's
BKITIOYAETLCH, a nonepeaHsa HacTpovika Tenna
Oyne aktuBoBaHa (YBiMKHEHO ab0 BUMKHEHO).
Ha gucnnei 6yge nokasaHo NOTOYHMN
napamMmeTp TemnepaTtypu Harpisada, a yepes 2
CeK - TeMmnepartypa npuMiLLLEeHHS.

- [TinbKM ona gucTaHuinHoro kepyBaHHA] AKWwo
edekT nonym's 6yB BUMKHEHWIA, NONEpPeHin
napametp Tenna byae akTMBoOBaHO
(YBiMKHEHO ab60 BMMKHEHO).

- [TinbKkn Ha naHeni] AKwWwo edekT nonym's
OyB BUMKHEHMWI, NOMYM'Sl BKIOYAETLCH,

a nonepepfHs HacTpowika Tenna byae
aKkTuBoBaHa (yBiMKHEHO abo BMMKHEHO)

HarpiBaHHsA

* HarpiBaHHA YBiMKH.
HaTucHiTb, Wo6 BKIYMNTM HarpiBaHHS
(MO3HAYeHO OAHMM KOPOTKMM 3BYKOBUM
curHanom). Ha gucnnei 6yae sigobpaxartucs
noTovyHa Temneparypa Harpisaya Ta yepes 2 Cex.
BigoGpaxaeTbca TemnepaTtypa NpUMILLEHHS.
BukopucToBynTte niktorpamy Temp, Wwob 3amMiHUTH
HanawTyBaHHA TeMnepaTypu Harpisada.

e HarpiBaHHsA BUMKH.
HaTucHiTe 4na BUMKHEHHS Tenna (Mo3Ha4YeHo
OLHUM KOPOTKMM 3BYKOBMM CUTHAMNOM).

YBATA: llicnst BAMKHEHHS HarpiBaya BeHTUnaTop byne

npoAoBXyBaTh NpautoBaT npoTarom 60 cekyHa, nepu

HIDK BUMKHETBLCA.

Temn

HaTucHiTb Kinbka pasis, LWo6 nigsuwmTy TeMnepartypy
HarpiBaya Ha 1 °F (1° 36inbLweHHs - C. ducnnen
roKanke NoToYHY Temneparypy. TemnepaTtypHun
AianasoH CTaHoBUTb 62°-78 °F (17°-26 °C.

Lia doyHKUist akTMBHA, KOMNW BKIKOYAETHCH TENNO.
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@ PobGoTa

IKOHKa

DyHKLiA

Onuc

(2

LBugkictb
nonym's

HaTucHiTb Kinbka pasis, Wob nepeknounTm
LWBMAKICTb NONyM's (MiHiManbHa, cepegHs,
MakcumarnbHa). ncnnen nokaxe NOTOYHUNA
Homep weuakocTi (F1, F2, F3 BignosigHo).

Konboposi
TEMMU

HaTucHiTb Kinbka pasis, Wob 3MiHUTU OCHOBHI
KONbOPW HOCIB Ta OCBITNEHHs. Lia dyHKuis
aKkTVBHa nuwe Todi, Konu edekT nonym's €
YBimkHeHoO. [lucnnen nokaxe Temy (10, t1, t2
TOLLO).

XHD28L, XHD26L ab6o XHD23L (Konogu) Temu:

* Tema t0 - 6e3 nonym's

* Tema t1 - npupogHa (BigKMNOYEHHSA Nonym's)

* Tema t2 - YepBoHi TOHM nonym's YepBoHe /
opaHXxeBe)

* Tema t3 - CuHi TOHM (NONym'ss CUHLOTO
Konbopy)

\V
©,
a%

a%

flckpaBicTb

HaTtucHiTb, Wob 3MiHNTK sicCKpaBiCTb Nonym's Ta
kono. ducnnen nokaxe b3, b1, b2 BianosiaHo.
* Bucokui (cunbHe obirpisaHHs)

* Husbkun (cnabke obirpiBaHHs)

» CepegHin (cepenHe obirpiBaHHs)

Monym'sa

HaTucHiTb, Wo6 BUMKHYTK edhekT nonym's.
HaTucHiTb Wwe pas, Wwob BUMKHYTU edbekT
nonym's.

Tanmep

HaTtucHiTb Kinbka pasis, Wob 3mMiHUTK Tanmep
cHy Ha 0,5 roguHu 3 0,5 roguH go 8 roguH, nepiu
HiXX BUMMKATU. HaTUCHITb 3HOBY, 3anNuULLMTLCA
Yyac Ha gucnnei Tanmepa.
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@ PobGora

Pe>xxumu:

IM' pexxumy / onuc Aii (He BUKOHYIOTbCS 30 AOMOMOTOIO MYAbTA

AMCTAHLLIMHOIO KEPYBAHHS)

HATUCHITH OAHOYACHO KHOMKY 3 3 KPANKAMM ( )
3miHuTH Lieabciit (° C) Ha i KHorka LwemakocTi noAym's ( (&) Ha mprAacai Ta
PapeHre (°F) YTPUMYITE, AOKM HE MPOAYHAE 3BYKOBMIA CUTHAA

i AUCNAEN NOYHE BAMMATH. (AAS TOTO, LLLOD
NOBEPHYTUCA A0 LLeAbCia MOBTOPITH LLIO AitO)

YTpUmMyHTe oaHoMacHo kHorky 3 1 kpankowo ( 1 ),

HQ MPUCTPOT NPOTArom 2 cekyHa, ((8)) KoAu Harpisay
OYB BUMKHEHUIN HO AMCMAET 3'IBUTBCA HAMUC «-) i
3BYKOBMM CUTHAA. LLLOG YBIMKHYTU TEMAO, MOBTOPITH LLIO
onepakdito.

BiAKAIOYUTM / BKAIOYMTM
onuii Tena

AxLo HarpiBay neperpitTMmeTbcsl, aBTOMaTUYHUIA BUMMKAY BUMKHE 06irpiay. BiH
He YBIMKHETbCH 3HOBY 6e3 nepe3aBaHTaXKeHHS!.

o6 ckuHyTn BUMUKKaY, Big'eaHanTe NPUCTPIN Big Mepexi Ta 3a4ekante 5 XBUMUH,
nepLU HiXX 3HOBY BCTaBUTU MOrO.

MyAbT AUCTAHLIMHOIO KEPYBAHHS

MOKCHUMAABHUI AIQNA30H BUKOPUCTAHHA CTAHOBUTL ~ SMETPIB.

YBATA: Lle 3ammae 6araTto 4acy AAf NpUiaaya, LWo6 BiANOBICTM HO NEPEACQBAH.
YBATA: TIPUHAMQAY AAS MYABTA AMCTOHLLMHOTO KEPYBOHHS 3HAXOAMTLCS HO AMCIIAET,
HAMPOBTE MYAbT AMCTOHLLMHOIO KEPYBOHHS B LLbLOMY HAMPAMKY MPW BBEAEHHI KOMOHAM.
He HaTnckamTe KHOMKKM BiAbLLIe OAHOTO PA3Y MPOTATOM ABOX CEKYHA AAS MPOBUABHOI
poBOoTU.

IHdbopmauiis npo 6aTapelo -

1. AAg TOTO, LLLOD AKTUBYBATM MYAbT AUCTOHLLMHOTO KEPYBAHHS 3HIMITb MPO30PY CMYTY
i30AALl 3 BaTOPET HO OCHOBI AUCTOHLLIMHOTO KEPYBAHHS, SKMM BUKOPUCTOBYETHCS AAS
3a6e3neyeHH AUCTOHLLIMHOIO KEPYBAHHS | MPALLIOE NPW MOBHOMY 3APAAKEHHI.

2. AAS 30MiHM BaTapel NyAbTA AMCTAHLIMHOIO KEPYBOAHHS, MEPEBEPHITh MyAbT
AVNCTOHLIMHOTO KEPYBAHHS, i AOTPUMYMUTECH CXEMAMMU BUTUCHEHMX HA MYAbTI
AMCTOHLLIMHOTO KEPYBOHHS
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QA YBATA: 3ABXAM BIAKAIOYANTE BIA EAEKTPOMEPEXI MEPEA BYAb OBCAYTOBYBAHHS.
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YBATA: HE KOPUCTYHUTECH MPOAYKTOM B3 PELLITKM | 30BHILLIHBOTO CKAQ B MOAOXXEHHI,
9K LLEe MOXKE BMAMHYTM HQ POBOTY HArpiBaya.
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MNepepobka

AN EASKTPUYHMX BUPOBIB, LLLO MPOAQIOTLCH B MEXAX EBPOMNENCHKOro
CniBTOBAPUCTBA. B KiHLLi TEPMIHY EKCMAYATALLi MPOAYKTY MOrO HE CAIA

YTUAI3YBATH 3 MOOYTOBUMM BIAXOAOMU. BYyAb AQCKQ, YTUAIZYHTE X Y
CMNeLaAI30BAHNX MICLLIX. 3BEPHITLCA AO MICLLEBOT AAMIHICTDALLT YM e

PO3ARIGHOrO MPOACBL, LLLOO OTPUMATH MOPAAM LLLOAO NEPEPOOKM A CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS A
y BALUIM KPAiHi.

Conventions utilisées dans ce manuel :
MicasnpoAa>XHe 06CAYroByBAHHS

AKLLO BAM 3HOAOBUTLCH MICAINPOACXKHE OBCAYroByBAHHY ABO BAM MOTPIOGHO ! REMARQUE : Les procédures et les techniques qui sont considérées comme assez
NPEUABATH BYAb-Ki 30MHACTUHM, ByAb AQCKQ, 3B'DKITbCA 3 MPOACBLLEM, Y 9KOrO BYAO importantes pour y préter attention.

NPEUABAHO NPUCTPIM, ABO 3BEPHITLCS 30 CAY>KOOBMM HOMEPOM, BIAMOBIAHO AO BALLIOT a ] ] )

KPQIHM, LLLO BKO3AHMI HO TAPAHTIMHOMY TOAOHI. ATTENTION : Les procédures et techniques dont le non-respect risque

o o . d'endommager le matériel.
ByAb AQCKQ, HE NMOBEPTAMTE HECMPABHMIM MNPOAYKT HOM B MEPLLY Yepry, OCKIAbKM

Le MOXEe MPU3BECTM AO BTPATM ABO MOLUKOAXEHHS TA 3ATPUMKM HAAQHHS &\ AVERTISSEMENT : Les procédures, les précautions et les techniques qui, si elles
BOM 3QAOBIABHOTO OOCAYroBYBAHHS. byAb AQcCka, 36epeXiTh KBUTAHLLIIO B 9KOCTI ne sont pas suivies avec précaution, exposeront l'utilisateur a un risque d'incendie, de
MIATBEPAXKEHHS MOKYTKM. blessure grave ou de mort.
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(D Bienvenue

Merci d'avoir acheté un insert Dimplex.

A ATTENTION : Lire I'ensemble des instructions et avertissements avec attention avant
de débuter l'installation. Le non respect de ces instruction peut présenter un risque de choc
électrique ou d'incendie, et la garantiesera annulée.

@ PAS BESOIN DE RETOURNER AU MAGASIN

Questions sur le fonctionnement ou I'assemblage?
Besoin d'informations sur les piéces ?
Produit sous la garantie du fabricant ?

Veuillez consulter votre carte de garantie pour vos coordonnées.
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A INSTRUCTIONS IMPORTANTES

Lisez toutes les instructions avant d'utiliser cet appareil.

Observez toujours des précautions de base en cas d'utilisation
d'appareils électriques, afin de réduire le risque d'incendie, de chocs
électriques et de blessures personnelles, notamment :

1. Si l'appareil est endommagé, contacter le fournisseur avant de
l'installer et de le mettre en marche.

2. Ne pas utiliser a I'extérieur.

3. Ne pas utiliser I'appareil a proximité immédiate d'une baignoire,
douche ou piscine.

4. Ne pas placer l'appareil immédiatement en dessous d'une prise
fixe ou d'un boitier de raccordement.

5. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus et
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances
que si elles ont été supervisées ou si elles ont regu des
instructions concernant I'utilisation de I'appareil en toute sécurité,
et comprennent les risques possibles. Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

6. Les enfants agés de moins de 3 ans doivent étre tenus a distance
de l'appareil, @a moins qu'ils ne soient surveillés en permanence.
Les enfants agés d'entre 3 ans et 8 ans doivent uniquement étre
autorisés a allumer et éteindre I'appareil a condition que celui-ci
soit déja placé ou installé dans sa position d'utilisation normale et
gu'ils aient regu les instructions nécessaires et soient supervisés
pour utiliser I'appareil en toute sécurité et en comprenant les
risques encourus. Les enfants agés de 3 ans et moins de 8 ans
ne doivent pas régler et nettoyer I'appareil ni effectuer I'entretien.

7. Ne pas utiliser I'appareil de chauffage en série avec un régulateur
thermique, un systeme de commande programmeé, une minuterie
ou tout autre dispositif déclenchant automatiquement de la chaleur,
car il existe un risque d’incendie lorsque I'appareil de chauffage
est accidentellement recouvert ou déplacé.
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A INSTRUCTIONS IMPORTANTES

8. Veiller a ce que les meubles, rideaux ou autres matériaux
combustibles soient placés au plus prés a 1 meétre de I'appareil.

9. En cas de panne, débrancher l'appareil.

10.Débrancher I'appareil lorsque celui-ci n’est pas utilisé pendant
une période prolongée.

11. Bien que cet appareil respecte les normes de sécurité, nous ne
recommandons pas son utilisation sur de la moquette trés épaisse
ou sur des tapis a poils longs.

12.L'appareil doit étre placé de maniére a ce que la prise soit
accessible.

13.Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant ou I'agent de service, ou par une personne
pareillement qualifiée afin d’éviter tout danger.

14.Tenir le cordon d'alimentation éloigné de la fagade de I'appareil.

& AVERTISSEMENT : Afin d'éviter toute surchauffe, ne pas couvrir
I'appareil. Ne pas placer d'objets ou de vétements sur I'appareil, ni
géner la circulation de I'air autour de I'appareil, par exemple avec des
rideaux ou des meubles. Cela pourrait provoquer une surchauffe,
voire un risque d'incendie.

A AVERTISSEMENT : Afin d'éviter tout danger lié a un
réenclenchement involontaire du coupe-circuit thermique, cet
appareil ne doit pas étre alimenté par un dispositif de commutation
externe (un minuteur par exemple) ou raccordé a un circuit qui est
allumé et éteint régulierement par la compagnie d'électricité.

& ATTENTION : Certaines piéces de ce produit peuvent chauffer a

haute température et causer des brilures. Etre trés attentif lorsque
des enfants et des personnes vulnérables sont présents.
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[3¢ Caractéristiques

Généralités

Déballer le radiateur soigneusement et conserver 'emballage pour un éventuel
usage futur, en cas de déménagement ou de renvoi du foyer a votre fournisseur.
Un brusque changement de température (par exemple déplacer 'appareil d'un
endroit exposé au gel & une piece chauffée) peut provoquer une condensation
de I'humidité a l'intérieur de I'appareil et perturber son bon fonctionnement lors de
sa mise en marche.

Aprés avoir été transporté ou remisé a I'air libre sous une température négative,
l'appareil doit étre conservé dans une piece chauffée pendant au moins 3 heures,
apres quoi il pourra étre mis en service.

Le foyer est composé d'un effet de lamme, qui peut étre utilisé avec ou sans
chauffage, de sorte que la sensation apaisante peut étre appréciée tout au long
de lI'année. L'utilisation sans chauffage ne requiert qu'une faible consommation
d'électricité.

Avant de brancher I'appareil de chauffage, vérifiez que la tension d'alimentation
du secteur est identique a celle indiquée sur I'appareil.

Remarque : L'effet lamme s’accompagne d’'un son audible dans un environnement
silencieux. Ce son est normal et ne doit pas étre une source d'inquiétude.

Branchement électrique

&\ AVERTISSEMENT : CET APPAREIL DOIT ETRE MIS A LA TERRE

Ce radiateur doit étre utilisé sur une alimentation CA uniquement, et la tension
indiquée sur I'appareil de chauffage doit correspondre & la tension d'alimentation.
Lire attentivement les consignes de sécurité et les instructions d'utilisation avant de
mettre I'appareil en marche.
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% Installation

1. Il n'est pas nécessaire de raccorder
I'insert Dimplex a un conduit
d'évacuation. S'assurer qu'il y
ait assez d'espace pour que l'air
circule sous l'unité et au moins 1 cm
derriére.

& ATTENTION: Ne pas installer I'insert
directement sur de la moquette ou des
surfaces similaires qui peuvent restreindre
la circulation de 'air.

2. Installer I'unité dans une ouverture
aux dimensions minimum
suivantes :

Modéle XHD28
A 686 mm de large

B 587 mm de haut
C 203 mm de profondeur

Modeéle XHD26

A 619 mm de large

B 470 mm de haut

C 203 mm de profondeur

Modéle XHD23

A 548 mm de large

B 508 mm de haut

C 203 mm de profondeur

3. Sil'unité est installée dans une

ouverture de cheminée existante,
calfeutrer tous les orifices de tirage
et aérations avec un isolant non
fibreux pour empécher que des
débris de la cheminée tombent sur
I'appareil. Ne pas installer dans
une cheminée existante exposée a
I'humidité.

i

A
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w
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%€ Installation

2a. Si le produit est installé dans
1. Le cas échéant, verser soigneusement un manteau Dimplex, s'assurer
et répartir uniformément les granulés d'abord qu'il y a des orifices dans
fournis dans le bac d'alimentation du les panneaux latéraux prés du
foyer. haut, comme illustré ci-dessous. Si
c'est le cas, aligner I'avant du foyer
(sans la vitre) sur la fagade du
manteau. Introduire les vis fournies
dans les orifices avant sur les
faces intérieures du foyer. La vis va
s'aligner sur l'orifice du manteau,

ce qui va la maintenir en place.

~

O

N

| [ Orifices dans les v
\
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’5( Installation

S'il n'y a pas d'orifices sur les
panneaux latéraux du manteau, éter la
vis de la bride inférieure arriére la plus
pratique pour la fixation, et utiliser le
L-bracket (fourni) pour fixer le foyer au
manteau.

2b. Si le produit est installé dans un
manteau sur mesure, ou dans une
ouverture existante, fixer le foyer
en introduisant une vis adaptée
soit dans l'orifice avant, soit dans
l'orifice arriére de la face intérieure
du foyer, selon I'emplacement le
mieux adapté pour l'installation.

Arriere

Avant

Instructions de mise a la terre

Ce produit doit étre mis a la terre. Si

le produit est défectueux ou tombe

en panne, la mise a la terre offre un
chemin de moindre résistance pour le
courant électrique et réduit le risque
d'électrocution. Ce produit comporte un
cordon doté d'un conducteur de terre et
d'une fiche de terre.

La fiche doit étre branchée sur
une prise correctement installée et
mise a la terre conformément a la
réglementation locale.

&\ DANGER : Une mauvaise connexion
du conducteur de terre pose un risque
d'électrocution. Vérifier aupres d'un
électricien ou technicien qualifié si vous
n'étes pas sir(e) que le produit est
correctement mis a la terre. Ne pas modifier
la fiche fournie avec le produit — si elle ne
rentre pas dans la prise, faire installer une
prise compatible par un électricien qualifié.
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Ecran tactile et télécommandes

Les commandes manuelles de l'insert Dimplex se trouvent sur la fagade. Lorsqu'il
est éteint, les icOnes ne sont pas visibles. Toucher le panneau de commande a
droite de la ligne blanche pour activer les icones. Le réglage sélectionné s'affiche
sur le c6té gauche du panneau.

Une télécommande infrarouge multifonction est également fournie. La
télécommande a une portée d'environ 9 m. Pour fonctionner correctement, la
télécommande doit étre pointée vers I'avant du foyer électrique intégré.

A B C D E F

8- | & 8 3 ® & % |

&\ AVERTISSEMENT : L'insert doit étre
correctement installé avant utilisation. ol P [
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Icone

Fonction

Description

@ Fonctionnement

©

Alimentation

Appuyer pour allumer ou éteindre l'insert.

* Mise hors tension de I'insert
Appuyer pour tout éteindre. Appuyer de
nouveau pour rallumer l'insert avec les
réglages précédents.

* Mise sous tension de l'insert
Appuyer pour allumer l'insert avec les
réglages précédents.

- Si l'effet de flamme était activé, la flamme
s'allumera et le réglage de chaleur
précédent sera activé (allumé ou éteint).
L'écran affichera le réglage de température
actuel du foyer et, aprés 2 secondes, la
température ambiante.

- [télécommande uniquement] Si I'effet de
flamme était éteint, le réglage de chaleur
précédent sera activé (allumé ou éteint).

- [panneau de commande uniquement] Si
I'effet de flamme était éteint, la flamme
s'allumera et le réglage de chaleur
précédent sera activé (allumé ou éteint).

Icone

Fonction

Description

Vitesse de la
flamme

Appuyer plusieurs fois pour aller d'une vitesse
de flamme a la suivante (minimum, moyenne,
maximum). L'écran affiche la vitesse actuelle
(F1, F2, F3 respectivement).

Thémes de
couleur

Appuyer plusieurs fois pour changer les
couleurs de granulés et de la flamme. Cette
fonction est uniquement active si I'effet de
flamme est activé. L'écran affiche le théme (10,
t1, t2, etc.)

Thémes XHD28L, XHD26L ou XHD23L (unité

bache) :

* Théme t0 - pas de flamme

* Théme t1 - Naturel (base flamme désactivée)

» Théme 2 - Accents rouges (base flamme
rouge/orange)

* Théme t3 - Accents bleus (base flamme
bleue)

Chaleur

* Activation de la chaleur
Appuyer pour activer la chaleur (signalé
par 1 bip court). L'écran affichera le réglage
de température actuel du foyer et, apres 2
secondes, la température ambiante. Utiliser
I'icone Temp pour modifier le réglage de la
température du chauffage.

* Désactivation de la chaleur
Appuyer pour désactiver la chaleur (signalé
par 1 bip court).

REMARQUE : Une fois le foyer éteint, le ventilateur
fonctionnera encore pendant 60 secondes avant de
s'éteindre.

F Y

Luminosité

Appuyer pour changer la luminosité de la
flamme et des blches. L'écran affiche b3, b1,
b2 respectivement.

* Elevée

« Faible

* Moyenne

Flamme

Appuyer pour allumer I'effet flamme. Appuyer de
nouveau pour éteindre l'effet flamme.

Minuterie

Appuyer plusieurs fois pour changer la
minuterie de veille par incréments de 0,5
heure, de 0,5 h a 8 h, avant mise hors tension.
Appuyer de nouveau : le temps restant sur la
minuterie s'affiche.

Temp

Appuyer plusieurs fois pour augmenter la
température de chauffage par incréments de 1 °C.
L'écran affiche la température actuelle. La plage
de température est de 17°-78 26°-26 °C-

Cette fonction est active chaque fois que la
chaleur est activée.
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Modes utilisateur :

Nom /description du Action (Les actions ne peuvent étre déclenchées par
mode télécommande)

Appuyer simultanément sur les boutons Temp (@ )
Passer des Celsius (° C) et de vitesse de flamme ( @) sur I'unité et maintenir
aux Fahrenheit (° F) enfoncé jusqu'a ce qu'un signal sonore se fasse
entendre et que I'écran clignote. (Pour revenir aux
Celsius, répéter cette action)

Maintenir enfoncés les boutons Chaleur ( n ) et Temp
Désactiver / activer les ((®) sur l'appareil pendant 2 secondes. Une fois le
options de chaleur chauffage désactivé, I'écran affichera « - » et un bip
retentira. Pour activer la chaleur, répéter cette action.

En cas de surchauffe, un disjoncteur automatique éteindra l'insert. Il ne se
rallumera pas tant qu'il n'aura pas été réarmé.

Pour réarmer le disjoncteur, débrancher I'appareil et attendre 5 minutes avant de
le rebrancher.

Télécommande

La portée maximale de la télécommande est d'environ 5 métres.

REMARQUE : Il faut un certain temps pour que le récepteur réponde a I'émetteur.
REMARQUE : Le récepteur de la télécommande se tfrouve dans I'écran. Viser dans sa
direction avec la télécommande lorsque I'on souhaite commander l'unité a distance.
Ne pas appuyer sur les boutons plus d’une fois dans un intervalle de deux secondes
pour assurer un fonctionnement correct.

Informations concernant les piles

1. Pour activer la télécommande, retirer la languette d'isolation fransparente de la pile
située dla base de la télécommande. Cette languette vise & garantir que I'utilisateur
recoive la télécommande complétement chargée.

2. Pour remplacer la pile de la télécommande, suivre les instructions gravées au dos
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/ Entretien

o AVERTISSEMENT : TOUJOURS DEBRANCHER L'APPAREIL DU SECTEUR AVANT DE REALISER
TOUTE OPERATION DE MAINTENANCE.

Diode électroluminescente

L'appareil est doté de DEL (Diodes électroluminescentes). Ces DEL ne nécessitent
aucune maintenance, et ne devraient pas nécessiter un remplacement pendant la
durée de vie du produit.

Nettoyage

& AVERTISSEMENT : TOUJOURS DEBRANCHER L'APPAREIL DE CHAUFFAGE DU SECTEUR
AVANT DE LE NETTOYER.

Pour un nettoyage général, utiliser un chiffon de dépoussiérage propre. Ne jamais
utiliser de produits nettoyants abrasifs. La vitre permettant de voir les lammes doit
étre nettoyée délicatement avec un chiffon doux.

NE PAS utiliser de produit spécifiquement concu pour le nettoyage des vitres.
Utiliser la brosse douce d'un aspirateur de temps & autre pour nettoyer la grille du
ventilateur et éliminer la poussiére et les peluches qui se sont accumulées.
AVERTISSEMENT : Ne pas utiliser le produit sans la grille et la vitre extérieure, car cela
pourrait affecter le fonctionnement de I'appareil de chauffage.

Recyclage

Appareils électriques vendus dans les pays de I'Union européenne.

Les appareils électriques en fin de vie ne doivent pas étre jetés avec

les ordures ménageres. Veuillez utiliser les services de recyclage locaux.

Veuillez vérifier aupres d'une autorité locale ou d'un détaillant pour e
obtenir des conseils sur le recyclage dans vofre pays.

Service apres-vente

Si vous avez besoin du service aprés-vente ou si vous souhaitez acheter des piéces
de rechange, veuillez contacter le fournisseur de I'appareil ou appeler le numéro
du service dans votre pays indiqué sur la carte de la garantie.

Veuillez ne pas nous renvoyer un produit défectueux en premier lieu, car cela pourrait

enfrainer des pertes ou des dommages et un retard dans la prestation d'un service
satisfaisant. Veuillez conserver votre facture comme justificatif d'achat.
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